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Hervorming van de belasting op meerwaarden – 1 januari 2026 

Update van 30 juni 2025 

Addendum bij de Memo van 12 mei 2025 

De beperkte Ministerraad heeft op 30 juni 2025 de invoering bevestigd van een belasting op 

roerende meerwaarden binnen het kader van het normaal beheer van het privévermogen, met 

ingang van 1 januari 2026, zonder terugwerkende kracht. 

1. Jaarlijkse vrijstelling 

 

Er wordt een basisvrijstelling van 10.000 EUR per belastingplichtige per jaar bevestigd. Dit 

bedrag zal jaarlijks worden geïndexeerd. 

 

Er wordt tevens een verhoging naar 15.000 EUR overwogen voor belastingplichtigen die 

gedurende vijf jaar geen belastbare meerwaarden hebben gerealiseerd. Deze maatregel moet 

nog worden gespecificeerd via een koninklijk besluit. 

 

Pensioenspaarproducten, groepsverzekeringen en wettelijke pensioenen vallen buiten het 

toepassingsgebied van de belasting. 

2. Progressieve schaal voor substantiële deelnemingen (> 20%) 

 

Meerwaarden op substantiële deelnemingen (drempel vastgelegd op 20% bezit) zullen kunnen 

genieten van een vrijstelling van 1.000.000 EUR per belastingplichtige over een periode van 

vijf jaar. 

 

De toepassing van een progressieve tarievenstructuur is bevestigd: 

 

Meerwaarde Belasting 

Tot 1 miljoen euro Vrijgesteld 

1 tot 2.5 miljoen euro 1.25% 

2.5 tot 5 miljoen euro 2.5% 

5 tot 10 miljoen euro 5% 

Vanaf 10 miljoen euro 10% 

 

 

3. Behandeling van minwaarden 

 

Minwaarden op activa die onder de bijdrage vallen, zijn enkel aftrekbaar van meerwaarden 

van dezelfde aard die in hetzelfde jaar zijn gerealiseerd. Er is op dit moment geen 

mogelijkheid tot overdracht naar volgende jaren voorzien. 

 

 



 

2 
 

Aarzel niet om contact met ons op te nemen als u vragen heeft over deze veranderingen. 

Gelieve te noteren dat deze memo werd opgemaakt op basis van een voorstel dat nog niet het 

voorwerp is van een tekst met juridische werking. 
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